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Durchschrift an Fraktionen: SPD, CDU, Bündnis‘90/Die Grünen, LIBRA, FDP 

Anfrage zum „Mosquito Sound System“                                                              Kamp-Lintfort, 18.04.2023 

 

Sehr geehrter Herr Prof. Dr. Landscheidt, 

sehr geehrte Damen und Herren, 

 

das ZDF Magazin Royal (14.04.2023) hat zum Thema deutsche Innenstädte einen Beitrag 

veröffentlicht, dazu der Link zum Beitrag: https://www.zdf.de/comedy/zdf-magazin-royale/zdf-

magazin-royale-vom-14-april-2023-100.html 

In diesen Beitrag wird auch die Stadt Kamp-Lintfort benannt. Die Stellungnahme der Stadtverwaltung 

vom 17.04.2023 wird zur Kenntnis genommen. Dazu bittet die Linksfraktion folgende Fragen 

schnellstmöglich zu beantworten:  

 

1. Welches Zubehör wurde dazu erworben? 

2. Wie hoch war der Kaufpreis sowie die Montagekosten und Wartungskosten?  

-Einzeln für jeden Standort.  

3. Welchen Zeitraum wurden die „Systeme“ an den verschiedenen Orten gebraucht? 

4. Wurden durch die Stadt Kamp-Lintfort Alternativen zum „Mosquito Sound System“ in 

Betracht gezogen?  

                -Wenn ja, welche? 

                -Wenn nein, warum? 

       5.     Ist das „Mosquito Sound System“ unbedenklich für die Gesundheit, insbesondere für das   

                Menschliche Ohr? 

               -Wenn das zutrifft, bitte um Nennung der Quellen.  

       6.      Werden durch das „Sound System“ Tiere gestört? 

               -Wenn das nicht zutrifft, bitte um Nennung der Quellen. 

 

       7.     Warum wurde die Politik zur Sachlage nicht informiert?  

 

Mit freundlichen Grüßen  

 

 

Sidney Lewandowski  
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